

警察公論第69巻第1号付録「全国出題 論文2014」お詫びと訂正

本書の下記の箇所には誤りがありました。以下のとおり訂正し、深くお詫びいたします。

頁	該当箇所	誤	正
124	刑法16の下から4行目	刑法65条1項	刑法60条